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Mﬁheunocm ‘Benan naabna" Ha 2024-2025 yuebHoin ron

UbiraHosa A.N "‘\ "“’E»nlu(d
S- KB.M. 17,4
Kon-B0 3aHATMI B MeC. - 4
Kon-so pertew - 15
C1-Tb CNoNb3-ro obopy aoBaHKA - py6 150000
1. OT Ha 1 obyuarowero - py6.: 18,31
Okn.-20900 py6., 1 KaT - 5643 14,06
Hauncnenme Ha OT 4,25
2. 3atparbl Ha maTt.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cT 0bop/3bmec.=py6. 4166,67
3aTpatbi Ha 1 3aHATHE- T 060P B MEC/KON-BO YACOB B MEC/KON-BO AETEH - | 69,44
3. O6vem HaknagHbix 3aTpar 1 pebeHka - pyb. 12,26
Pacyer HaknagHbIx 3aTpar
1|nporHo3 3aTpar Ha AYN B o 1 -
2 l’]pomoz 3arpar oﬁmgxﬁoﬂu_u_cvr;_eridr'o uiigiu - ) 7f [7 . 326__
NPOrHO3 CyMMbl HAUUCICHHOW AMOPTH3ALMM MMVLL( [iE]
3|06uiexo3-ro Ha3Hay ) l
4|MNporHo3 (DOT OCHOBHOrO nep_cov:ana S | T8:3‘1
5|Ko3adhduumeHT HaknaaHbIx 3atpar 5= 5= (1;2+3)/4 R 0,677
6/33aTpartbl Ha ocuTmiuTepgman - 18,31
7|M10r0 HaknaAHble 3aTRaThLI (B yac Ha l pob] S R 12,26
1. OT y6opwuka: py6.
19242 py6./40 vac/4 Hepa*1 vac=95,49/kon-80 aet, pyb 8,81
2. 3aTpaTbl Ha KOM. YCAYrU: KOMMYH/KoN-BO AeT, py6. 1,15

3/3- 1,65 py6.
fopos. Notpebn - 113517 kBT/4 (dhakT 2023 1)

113517 k87/4/244 pab.aH.6 roay=465,23 koT/4 B AeHb/12 Yac =38,77 k6T/4 (3aTpaTbl B Yac paborbl Ha BCe 3paHue)

38,77 KkBT/4 /4739 kB.Mm* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb =
Bopa- 15,07 py6.

1 pe6*75 n(6 AeHb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 kyb m*86,55 py6.=0,54 pyb *kon-so aer= pyb

2 pabotHuka (socnuT, ybopul)* 20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*50,92 py6 = py6

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 kyb m *50,92py6 = pyb

Bogoorsen. 0,00625 kyb m +0,003 kyb m +0,075 kyb m =0,08425 Kyb m *35,63 pyb= pyd
OTtonnexue - 0,50 py6.

77,6 Toic.kyb.M(no darTy 2023 1)/8 taec(nepuop otonnennn)= 9,7 Mkan o mec

9,7 Tbic.ky6.m/4739*% kB.M=1,2700Kan/30 AH/24 4*1 4=0,003 kan 8 4ac*10100 pyb = py6

3. MarepuanbHbie 3aTpatel - 2,3 pyb.
- Kanuenspckue Tonapbl (A8 sejienns JloKkyMenTal) - 1,3 py6. na ojuioro pebenia
CrouMocTh - 6144 py6.
CpoK NoAe3Horo UCrob3opaHHs - 8 Mec.
Pacxoanl B Mecsl - 768/8=96
3aTpaTul Ha 0/{HOTO pebeHKa 3a OH0 3aHATHE - 96/4(nacon s Mecsi)=24/10(Kkon-no 4
- Motwuie cpeacTna ns yOOpKH NOMEILCHNs - 1,1 py6. Ha o/pioro peGetka
CTouMocTh - 5632
CpoK nosesHoro Henosib3osanus - B Mec,
Pacxoan B mecsiy-704/8=88
3atpaTni Ha oiHore peGeHKka 3a 0AHO 3aHATHE - 88/4(wacon v Mecin)=22/10(koa-vo o

PacyeT CTOMMOCTH OAHOTO 3aHATHA Ha 1 uenonexa:
PacyeT uenbl Ha OKa3aHHe nAATHOM ycayru

erei)=1,2

ereit)=1,1

Haumenosanue cTaredi 3aTpar Cymma (pyo6.)
1 3arpatul Ha ONAATY TPyAd OCHOBHOrO Nepconaa 274,59
2 3aTpaThl MATEPHI/ILHBIX 3anacon 1011,67
3 CyMMa HauMCAENION AMOPTH3ALIHK 0GOPYAOBANNY,
HCNOJIL3YEMOTo MPH OKAZANKKN NAATHOT yeayrn
4 HaksiagHbie 32TPaThl, 0THOCHMBIC HA TIATIYIO YCYTY 183,89
5 Hroro sarpar 1500,15
Uena wa 1 naatuyio ycayry 100,01

7 Llena B mecsin na | peGenka 400,04

8,1
0,15
3,82
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